

## Raport de activitate: iunie 2013 ÷ iunie 2014

Consilier : inginer Octavian Florea

Sunt ales consilier municipal din partea partidului PD-RO, pe listele cărui, am candidat.

În perioada iunie 2013 ÷ iunie 2014 am activat în cadrul Consiliului Municipal Caracal, promovind inițiative și luând hotărâri spre binele întregii comunități. Principalele obiective urmărite, care se regăvesc și în programul partidului, au fost: îmbunătățirea nivelului de trai, materializat prin accesul la utilități publice, îmbunătățirea serviciilor către cetățeni și îmbunătățirea nivelului economic și social al acestora.

În această perioadă am participat ca membru în comisia pentru activități economice și financiare și în comisia de amenajarea teritoriului, urbanism, agricultură, protecția mediului și turism.

Am avut o participare activă la toate ședințele din comisii exemplificate prin: luări de poziție, soluții tehnice și economice, recomandări pertinente susținute legislativ. Toate acestea au dus la îmbunătățirea proiectelor de hotărâre, fie prin modificări, fie prin introducerea de noi articole.

În cadrul ședințelor comune, ordinare sau extraordinare, am luat cuvântul și mi-am exprimat punctul de vedere, obiectiv, am propus soluții, am făcut interpelări sugerate de cetățeni.

În perioada noiembrie ÷ decembrie 2013 am fost președintele de ședință, a consiliului local, perioadă în care am condus lucrările ședințelor ordinare și extraordinare, am coordonat activitatea Consiliului Local, am angajat, prin semnătura, institutia în raport cu celelalte instituții publice, societăți, organizații, cetățeni.

Am participat la toate şedinţele solemne organizate de către Consiliul Local Caracal şi Primăria Caracal.

Am făcut permanent sugestii legate de îmbunătăţirea serviciilor pe care instituţiile publice le prestează pentru cetăţeni, sugestii care simplifică sau optimizează procedurile sistemului de calitate implementat de către Primărie.

Am iniţiat în colectiv două proiecte de hotărâre, care ulterior au devenit Hotărâri ale CLC. Aceste hotărâri sunt:

- Hotărârea nr: 168/23.12.2013. Aprobarea Regulamentului de acordare a titlului de „Cetăţean de onoare a Municipiului Caracal”.
- Hotărârea nr: 122/30.08.2013. Conferirea post-mortem a titlului de „Cetăţean de onoare a Municipiului Caracal” domnului Pizică Sabin.

Consilier: ing. Octavian Florea  
